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КВАЛИФИКАЦИОННА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

на специалността „СЧЕТОВОДСТВО И КОНТРОЛ” 

(магистърска степен) 

 

 

Магистърската степен на специалността „Счетоводство и контрол” е 

организирана за обучение на лица: с бакалавърска степен по същата 

специалност; с бакалавърска или магистърска степен по други икономически 

специалности; със степента „специалист” или „професионален бакалавър” по 

икономически специалности и бакалавърска или магистърска степен по 

неикономически специалности. Продължителността на обучението им в 

магистърска степен е съответно една година (два семестъра), една и половина 

години ( три семестъра) и две години (четири семестъра). 
 

Обучението с продължителност една година осигурява на студентите 

специализирани знания и практически умения в областта на счетоводството, 

контрола, одита, анализа, прането на пари, надзора върху банките и 

инвестиционната дейност. Те придобиват аналитични умения за творческо 

мислене, самостоятелна изследователска работа и критичен подход за 

решаване на конкретни проблеми от практиката. 
 

Обучението с продължителност една и половина години осигурява на 

студентите задълбочени знания и умения по основи на счетоводството, 

финансово счетоводство, управленско счетоводство, управленски контрол, 

финансов одит или контрол в публичния сектор, както и посочените знания и 

умения при продължителност на обучението една година. 
 

Обучението с продължителност две години осигурява на студентите 

базови знания и умения по макроикономика, статистика, управление на 

човешките ресурси, корпоративни финанси, търговско право или трудово 

право, както и посочените знания и умения при продължителност на 

обучението една и половина години. 
 

Завършилите магистърска степен по специалността „Счетоводство и 

контрол” имат широки възможности за професионална реализация. Те могат 

да заемат престижни длъжности в държавни и общински структури, 

финансови и нефинансови институции, търговски дружества и други 

структури, като главни счетоводители, методолози по финансово-счетоводен 

анализ, финансови мениджъри, външни и вътрешни одитори, експерти по 

превенция и разкриване на пране на пари и други специализирани 

финансово-икономически, отчетни и контролни длъжности.  
 



 

 

 

Обучението се осъществява в редовна и задочна форма и завършва със 

защита на дипломна работа. Завършилите магистърската степен могат да 

продължат обучението си в образователната и научна степен „доктор” при 

определени условия и да участват в различни форми на продължаващо 

обучение. 
 

 

Квалификационната характеристика е приета на заседание на 

Академичния съвет с Протокол № 2 от 20.03.2008 г. 


